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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE AGOSTO DE 2023 1 

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE 2 

Aos três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, o Colegiado do Câmpus 3 

reuniu-se, no miniauditório do Câmpus Florianópolis-Continente sob a presidência da diretora-geral, 4 

Professora Jane Parisenti. Fizeram-se presentes à reunião os representantes docentes Luiz Otávio 5 

Cabral, Fabíola Martins dos Santos e Pedro José Raymundo. O docente Luciano de Azambuja 6 

justificou sua ausência na reunião, por se encontrar no período de férias; Fizeram-se presentes 7 

também os representantes TAEs: Letícia Aparecida Martins, João Paulo de Oliveira Nunes, Jardel 8 

Alzemiro Vieira e Fernando Leocádio Trisnoski; a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Profª 9 

Luciane Patrícia Oliari, a TAE, a Assistente DEPE Priscilla Infâncio e a Secretária do Colegiado, 10 

Thianne Durand Mussoi de Freitas. A professora Jane iniciou com a apresentação de INFORMES, 11 

no qual reforçou a informação sobre a Festa Junina (agostinha) do Câmpus, que acontecerá no dia 12 

cinco de agosto, próximo sábado. A profª Jane reforçou o convite, para participação e incentivo aos 13 

alunos e servidores que estão envolvidos na organização da festa. PAUTA: Iniciando os pontos de 14 

pauta, foi aprovada a Ata da reunião anterior por todos os membros do colegiado, sendo a reunião 15 

ordinária realizada em seis de julho de dois mil e vinte e três. Na sequência, como segundo ponto de 16 

pauta, a Profª Jane passou a palavra para TAE Magali, como parecerista, que apresentou o relato 17 

para aprovação do PPC da Formação Continuada em Abordagens da Interpretação do 18 

Patrimônio Natural e Histórico-Cultural no contexto turístico - Presencial e EAD. Em que 19 

destacou, o uso do moodle para transcorrer as aulas da turma EaD, bem como o SIGAA. Ressaltou 20 

que o PCC atende também aos nossos alunos de vários cursos, que complementarão a sua formação. 21 

Apontou que o referido curso que já existia no câmpus e que nesta reformulação, amplia carga horária, 22 

por solicitação dos docentes que atuam no curso, pois os professores já atendiam esses alunos em 23 

paralelo as aulas e que agora foi incluído como carga horária. A inclusão no moodle, foi uma 24 

recomendação do CEPE, na qual já foi atendida. Houveram algumas considerações por parte dos 25 

membros do colegiado quanto ao nome do curso, com o intuito de o tornar mais objetivo, que foi 26 

registrado pela parecerista Magali e será levando em consideração. Foi sugerido pelos membros do 27 

colegiado, o seguinte nome do curso: Intepretação do Patrimônio Natural e cultural no Turismo. 28 

A TAE e parecerista Magali finalizou sua fala, registrando que dentro do contexto de carga horária e 29 

conteúdo abordado, recomenda a aprovação do referido PPC. Prof. Luiz Cabral fez algumas 30 

sugestões no texto. A TAE Letícia questionou quando a modalidade presencial e EaD. A profª Luciane 31 

justificou que a ideia seria para não saturar a oferta na região, e já teriam os dois PPCs aprovados. O 32 

prof. Luiz Cabral enviará as contribuições para parecerista Magali. Sugestão dos membros, de rever 33 

como itinerário informativo de alguns cursos ofertados no câmpus. Foi levantada a discussão do 34 

aumento do número de vinte e cinco alunos, mas em princípio deixarão como está pois a demanda ao 35 

docente do curso é alta pelo tipo de produção qualitativa que o curso exige. PPC da Formação 36 

Continuada em Abordagens da Interpretação do Patrimônio Natural e Histórico-Cultural no 37 

contexto turístico - Presencial e EAD.  aprovado pelos membros do colegiado. Na sequência a 38 

Professora Jane, contextualizou quanto a saída da coordenação de compras da servidora Janimar 39 

(passou em outro concurso). Que em função deste acontecimento terá a necessidade de fazer novo 40 

processo de eleição para a Coordenação de Compras do câmpus. A professora Jane presentou a 41 

nova Comissão Eleitoral, sendo os servidores: Ení, Fernando Miranda, Pedro e Thianne. A comissão 42 

eleitoral, bem como o Edital do processo eleitoral foram aprovados e homologados pelo 43 

Colegiado. A profª Jane, apontou também que foi nomeada a servidora Elaine (pro tempore), pela 44 

rápida saída da servidora Janimar, até o momento de finalização do processo eleitoral da referida 45 

coordenação. A vaga da servidora Janimar se destinará para remoção. A professora Fabíola levantou 46 

a preocupação quanto aos processos de compras. Jane justificou que houveram mudanças quanto aos 47 

processos de licitação, mas que setor está ciente e trabalhando com as novas regras. Como próximo 48 

ponto de pauta, foi quanto ao PPC Projeto Pedagógico do Curso - FIC Canção, Ensino e 49 



 

Instituto Federal de Santa Catarina – Reitoria 
Rua: 14 de julho, 150  |  Coqueiros  |   Florianópolis /SC  |  CEP: 88.075-010 

Fone: (48) 3877-9000   |   www.ifsc.edu.br  |  CNPJ 11.402.887/0001-60 

Aprendizagem de História, que pelo fato de ter apenas um inscrito homologado e com o objetivo 50 

de viabilizar mais inscritos, o professor Luciano Azambuja solicitou alteração do pré-requisito do 51 

referido PPC. No qual sugere inserir o Público alvo e pré-requisitos: Graduandos ou cursando 52 

graduação na área das ciências humanas (história, geografia, sociologia e filosofia), pedagogia e 53 

língua portuguesa. Foi também recomendo pelos os membros do Colegiado, que seja avaliada 54 

posteriormente, pelo Professor ministrante do referido FIC, a possibilidade da oferta ser convertida 55 

para a modalidade EAD, caso a alteração do pré-requisito (graduandos/graduados em história para 56 

graduandos/graduados na área de ciências humanas) não resulte na ocupação satisfatória das vagas 57 

ofertadas pelo referido curso de formação continuada. Solicitação esta que foi aprovada pelos 58 

membros do colegiado e terá o devido encaminhamento. Nada mais havendo para tratar, a Presidente 59 

do Colegiado do Câmpus Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e 60 

Tecnologia de Santa Catarina, Profª Jane Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, 61 

da qual eu, Thianne Durand Mussoi de Freitas, lavrei a presente ata. 62 

 63 

 64 

 65 

ORIGINAL ASSINADA   66 

Thianne Durand Mussoi de Freitas 67 


